



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL LOCAL AL COM. URECHENI
Nr 4853 /29.06.2018

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 29.06.2018 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Urecheni.

Convocarea Consiliului local s-a făcut potrivit Dispoziției nr 113 din 20.06.2018 a Primarului comunei Urecheni.

Invitația la ședință a consilierilor s-a făcut în scris, precizându-se ordinea de zi, data, ora și locul desfășurării.

Ordinea de zi a fost adusă la cunoștința locuitorilor comunei prin afișarea „publicației referitoare la elaborarea proiectelor de hotărâre ce urmează să fie supuse spre analiză, avizare și adoptare de către Consiliul local al comunei Urecheni”, afișarea invitației și a dispoziției primarului, la afișierul primăriei.

Se face apelul nominal al consilierilor și se informează că ședința este legal constituită, fiind prezenți 12 consilieri locali dintr-un număr de 13 în funcție domnul Luca Constantin anunțând că nu poate participa la ședința din cauza unor probleme personale..

A fost pus la dispoziția consilierilor locali, în timp util, procesul verbal al ședinței anterioare. Nefiind nici o completare a opiniilor exprimate în ședința anterioară a consiliului local, procesul verbal fiind supus la vot, a fost aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la această ședință.

Domnul primar da cuvântul prezidentului de ședință domnul consilier local Tanaselea Ion.

Domnul prezident de ședință da citire ordinii de zi după cum urmează:

- 1. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea prezidentului de ședință pentru luna Iulie 2018.**
- 2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de ocupare al funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Urecheni pentru anul 2018 .**
- 3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de acordare a voucherelor de vacanță.**
- 4. Diverse: Întrebări, Cereri, Interpelări.**

Se supune votului deschis ordinea de zi prezentată fiind aprobată în unanimitate.(12 voturi pentru) .

Se trece la dezbaterile primului proiect pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotarare cu privire la alegerea presedintelui de sedinta pentru luna Iulie 2018. Se prezinta expunerea de motive , raportul de specialitate si proiectul de hotarire. Comisiile de specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarire.Urmare a supunerii la vot proiectul de hotarire a fost aprobat cu -12 voturi pentru, **fiind adoptata Hotararea Nr 28/29.06.2018.**

2. Proiect de hotarare cu privire la aprobarea Planului de ocupare al functiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Urecheni pentru anul 2018 .

Domnul consilier juridic da citire raportului intocmit pentru initierea acestui proiect de hotarire, enumerandu se baza legala pentru initierea acestui proiect de hotarire precum si, prezentarea pe scurt a Planului de ocupare a functiilor publice propus spre a fi aprobat.

Se da citire expunerii de motive si proiectului de hotarire. Comisiile de specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarire.Urmare a supunerii la vot proiectul de hotarire a fost aprobat cu un numar de 12 voturi fiind adoptata **Hotararea Nr 29/29.06.2018.**

3. Proiect de hotarare cu privire la aprobarea Regulamentului de acordare a voucherelor de vacanta.

Domnul primar da citire raportului intocmit de catre doamna consilier superior Vartolomei Maria;

Se da citire expunerii de motive si proiectului de hotarire. Comisiile de specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarire.Urmare a supunerii la vot proiectul de hotarire a fost aprobat cu un numar de 12voturi pentru **fiind adoptata Hotararea Nr 30/29.06.2018.**

La rubrica diverse domnul primar informeaza pe domnii consilieri despre initiativa domnului comisar Jasanu Vitalie care pe data de 30.06.2018 intentioneaza ca impreuna cu un grup de voluntari sa curete perimetrul cazematelor de pe raza satului Ingaresti. In discutiile avute cu domnul comisar domnul primar l a informat ca pe raza satului Ingaresti nu se afla nici o cazemata acestea fiind situate pe raza UAT Timisesti. In aceasta saptamana domnul viceprimar impreuna cu cei de la 416 au curatat perimetrele cazematelor ce apartin de UAT Urecheni. Domnul primar solicita domnilor consilieri locali sprijinul in vederea mentinerii de catre proprietarii terenurilor limitrofe acestor cazemate a curateniei in perimetrul acestora. De asemenea domnul primar informeaza pe domnii consilieri locali despre faptul ca licitatie privind asfaltarea drumurilor satesti si comunale a intrat intr un mic impas unul din participanti in speta SC DACTRUST depunand o contestatie . Se spera ca aceasta contestatie sa si aiba o finalizare rapida pentru a nu intarzia lucrarile.

Domnul Axinte Ovidiu intreaba pe domnii consilieri locali daca au propuneri de proiecte de hotarire pentru sedinta viitoare raspunsul fiind negativ.Intrucat alte intrebari, interpelari si probleme de analizat nu mai sunt iar punctele inscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, presedintele de sedinta declara inchise lucrarile de astazi.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier local
TANASELEA IOAN



Contrasemnează:
consilier juridic

AXINTE OVIDIU